



国家卫健委： 即日起不再发布 每日疫情信息

据新华社电 据国家卫生健康委网站12月25日消息，从即日起，不再发布每日疫情信息，将由中国疾控中心发布相关疫情信息，供参考和研究使用。

俄国防部： 在乌军事生物研究项 目涉美情报机构和制 药巨头企业

据新华社电 据俄罗斯国防部网站24日消息，俄军辐射、化学和生物防护部队司令基里洛夫当天在新闻发布会上披露在乌克兰军事生物研究项目的多名关键人物，涉及美国情报机构和制药巨头企业。

基里洛夫说，俄国防部已掌握在乌军事生物研究项目的所有关键人物名单。这份名单中包括美国国防部减少威胁局前局长、美国中央情报局风险投资机构In-Q-Tel执行副总裁、美国疾病控制和预防中心前主任、美国国立卫生研究院前院长、巴特尔纪念研究所前首席执行官、美国辉瑞制药有限公司国际研发与医学部总裁及首席研究员等。

基里洛夫指出，俄国防部所掌握的报告显示，乌克兰的梅奇尼科夫抗鼠疫研究所、兽医研究所和利沃夫流行病学与卫生研究所系美国军事生物研究项目的实施方。

消息说，根据现有信息，美方正将在乌军事生物研究项目计划内未完成的部分转移至中亚和东欧国家，美方还打算进一步扩大同非洲和亚太地区国家在类似项目上的合作。

中国足协： 六人终身“禁足”

据新华社电 中国足协25日对广东省运会假球事件作出行业处罚，六人被终身“禁足”。

中国足协发布公告称：2022年8月7日，在广东省第十六届运动会足球项目男子乙A组决赛中，广州市足球代表队5:3战胜清远市足球代表队获得冠军。该场比赛的过程受到舆论广泛质疑，引发关注。

此后，中国足协成立专项调查小组进行调查。

中国足协会出以下处罚：对广州市足协予以临时暂停（已经中国足协执委会投票同意，须待会员大会表决确认）中国足协会员资格2年的处罚（2022年12月25日至2024年12月24日）。广州市足协在处罚期内不再享有会员权利，其相关职能由广东省足协代为履行。

处罚期间，广州市足协应以案为鉴，深刻吸取教训，在中国足协、广东省足协的监督下全面开展自查自纠工作，加强员工队伍建设，重新进行换届选举，以重塑良好协会形象。

对清远市足球代表队和恒大足球学校提出通报批评。对广东省足协提出通报批评，并责令其作出深刻检查。

终身禁止谢志光、王亚军、张修宇、蔡光辉从事任何在中国足协管理下与足球运动有关的活动；终身禁止黎梓菲、陈伟华从事任何在中国足协管理下与足球运动有关的活动，并取消其教练员资质。

中国足协表示，将以“零容忍”的态度严厉打击此类事件，坚决抓好赛风赛纪管理工作，净化赛场风气。

“史诗级”寒潮横扫美国

已致约20人死亡 超过百万用户断电

据新华社电 罕见的冬季风暴24日继续在美国部分地区肆虐，交通运输受阻，电力供应大面积中断，应急救援瘫痪，已经导致大约20人死亡。

气温新低

低温、狂风和大雪数天来从北至南侵袭美国。24日多地仍然持续严寒，东北部宾夕法尼亚州匹兹堡市预报最低气温为零下13摄氏度，打破1983年创下的圣诞节前夕低温纪录；首都华盛顿24日气温预计也将创1989年以来同日最低纪录。

美国国家气象局气象学家阿什顿·罗宾森·库克说，24日全美最低温度出现在明尼苏达州明尼阿波利斯市，为零下21摄氏度；25日圣诞节早上最低温度预计将出现在北达科他州的法戈市，为零下29摄氏度。

国家气象局警告，局部地区风速可能高达每小时145公里。在东北部的纽约州伊利县布法罗市，积雪达到60厘米。

根据美国航班跟踪网站信息，因恶劣天气，美国全国24日超过3300架次航班取消，将近7500架次航班延误。23日取消航班将近6000架次。

多人丧生

据美联社报道，多地共计至少18人因这次恶劣天气死亡。美国全国广播公司统计的死亡数字为23人。死亡原因包括能见度差、道路湿滑导致的车祸、低温或生病无法及时获得救治。

在布法罗市，因天气恶劣、急救人员无法及时赶到，两名需要医治的人24日分别死在家中。伊利县官员说，当天的暴风雪可能是当地有史以来最猛烈的一次，应急救援服务基本瘫痪。布法罗市23日发布禁止车辆上路行驶的命令，并将禁令延续至24日。纽约州州长凯西·霍楚尔已经向全县部署国民警卫队提供支援。

布法罗一户居民告诉法新社记者，道路完全不能通行，他们甚至无法前往仅10分钟车程外的家人住处共度圣诞。“情况非常糟糕……



12月24日，一名男子在美国布法罗清理汽车旁的积雪。

新华社发

许多消防队甚至接到电话后都不派车。”现年40岁的丽贝卡·博尔托兰说。她的未婚夫背部疼痛，但决定在家里忍着，因为开车去医院太冒险。

23日晚至24日晨，伊利县大约500人开车时被困在路上，国民警卫队投入救援。至少一名受困者被发现死在车内。

特丽·亨德森和丈夫从亚拉巴马州开车前往俄亥俄州回家过圣诞，途经肯塔基州时，由于多起交通事故引发大塞车，他们被堵了34个小时，24日才能继续前行。“我们真不应该出来。”她对美联社记者说。



供电吃紧

暴风雪严重影响电力供应，一度导致美国超过150万用户断电。据美联社报道，东北部新英格兰地区的6个州24日仍有27万用户断电。在西南部得克萨斯州，严寒导致用电需求猛增，以至于美国能源部紧急允许得州电力供应商可不遵守温室气体排放规定，增加发电量以应急。

电力供应商警告，一些地区可能需要数天才能恢复供电，且仍将采取轮流停电措施。电力供应商呼吁民众节约用电，关闭大功率电器和不必要的照明灯。

截至24日下午，北卡罗来纳州仍有大约17万用户断电。居民詹姆斯·雷诺兹告诉美联社，供电仍然没有恢复，屋里温度仅有10摄氏度左右，和他同住的人70岁，患有糖尿病和严重关节炎，只能一直裹得严严实实，待在煤油取暖器旁。

气象学家库克说，气温有望自西向东回升，中部地区26日前有望恢复正常温度，而东部沿海地区则可能要到29日或30日才会转暖。

首架C919开启100小时验证飞行



据新华社电 全球首架C919国产大飞机将于12月26日开启100小时验证飞行之旅。

2022年12月9日，中国东方航空作为C919的全球首发用户，正式接收编号为B-919A的全球首架飞机。调机航班号为MU919的上海浦东—虹桥两场间“首秀”飞行，标志着大飞机事业发展迎来一个新的里程碑，正式迈出民航商业运营的关键“第一步”。

随着全球首架C919交付，国产大飞机事业从中国商飞研发制造的“上半场”转入中国民航商业运营的“下半场”。目前，东航已经专门组建成立了C919飞行部，选拔经验丰富、技术精湛、作风优良的24名飞行员作为首批民航C919飞行员；首批乘务组、首批机务工程师也已做好准备。据悉，东航将投入最强的

人员和资源力量负责C919的运营保障，确保“上下半场”完美衔接，进而“打赢全场”。

东航C919商业运营已进入“冲刺阶段”，由于C919是全球首发机型，在获得中国民航局初始批准的基础上，东航还要开展100小时以上的空机验证试飞，以对飞机的运行安全性、维修可靠性以及各项运行保障能力进行验证和确认。东航将向局方申请《运行规范》，以获得C919飞机投入商业运行的最终批准。

完成上述准备之后，东航首架C919有望最早于2023年春满足民航局规章要求，投入商业载客运营。而东航首批C919订单中的其余4架，将在未来2年间陆续交付。